

Támogatási szerződés száma: TOP-6.1.4-16-ZL1-2017-00001

Kedvezményezett: Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzata

A projekt címe: Zalaegerszeg Alsóerdő komplex turisztikai fejlesztése

Támogatás összege a hatályos támogatási szerződés szerint: 1.039.968.780,- Ft

Támogatás mértéke: 100 %

A projekt befejezési dátuma: 2022. november 30.

A TOP pályázatban megvalósuló fejlesztés keretében olyan szabadtéri park épült, amely különböző modern, technológiailag fejlett, szórakozási lehetőségeket, dinamikus, izgalmas élményelemeket kínál.

A fejlesztés legfontosabb célja volt egy olyan új idegenforgalmi desztináció létrehozása, amely egyfelől unikális a város 100-150 kilométeres körzetén belül, turisztikai vonzereje kiemelkedő, megfelel annak a képnek, amelyet a város szeretne láttatni magáról, és különösen alkalmas arra, hogy kiegészítve Zalaegerszeg jelenlegi turisztikai kínálatát, jelentősen hozzájáruljon a vendégéjszakák számának emelkedéséhez. A projekt teljesen új, kurrens turisztikai terméket hozott létre Zalaegerszegen,

Fejlesztésünk – az elkészült megvalósíthatósági tanulmány alapján – fenntartható. A megvalósíthatósági tanulmány készítése során az Önkormányzat felmérte és elemezte a piaci helyzetet, az igényeket, és ennek megfelelően dolgozta ki a fejlesztés tartalmát. A támogatási kérelemben megfogalmazott műszaki tartalom fenntarthatósági értelemben egységesen kezelendő a Modern Városok Programja keretében finanszírozott projektrésszel.

A projektben tervezett fejlesztés azt a képet erősíti a vendégekben, hogy Zalaegerszeg aktív, dinamikus, fiatalos város, amely jól sáfárkodik az örökségével, büszke természeti adottságaira és képes azt fenntartható módon megőrizni, bemutatni, örökölni az utókorra. A turisztikai fejlesztés ugyanakkor kiválóan harmonizál az aquaparki kínálattal, és e két aktív turisztikai elem szinergiája jelentősen emelheti a vendégéjszakák számát, az egy főre eső költség nagyságát, valamint a városba érkező látogatók száma is emelkedni fog.

A turisztikai projekt keretében az alábbi fejlesztések kerültek megvalósításra:

- Sípálya sífelvonóval és mozgójárával

- Kalandpark (mászó és csúszó pályák, kültéri mászófal)
- Játszópark
- Sí- és Kalandpark épület
- Járdaépítés, közlekedésszervezés É-i oldalon
- Forgalom osztályozós balra kanyarodó csomópont

A kalandpark izgalmas élményeket, a sípálya aktív sportolási lehetőséget kínál a vendégek számára. A Játszópark a biztonságos szabadidő lehetőségét nyújtja a gyermekeknek és a családoknak. A Sí- és Kalandpark épületét használhatják a dolgozók és a vendégek. A közlekedési kapcsolatok kialakítása a biztonságos közlekedést szolgálja.

Az Önkormányzat különös hangsúlyt fektetett a speciális szakértelemmel rendelkező szakemberek, turisztikai szakértő bevonására az előkészítés és a projekt végrehajtása során is.

A projekt tervezése és megvalósítása során az Önkormányzat betartotta a környezetvédelmi és esélyegyenlőségi jogszabályokat, megőrizte a természeti és kulturális értékeket.